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Tekst 12  La Place des Vosges 

 
1p 31 Wat is waar volgens de tekst? 

La Place des Vosges is vernoemd naar 
A een bekende schrijver. 
B een deel van Frankrijk. 
C een Franse koning. 
D een wijk van Parijs. 
 
 

Tekst 13  Pierre Rabhi 

 
1p 32 « Aimer notre planète, c’est très important. » (regel 6-7) 

 Geeft Pierre Rabhi in de eerste alinea aan wat mensen moeten doen 
om te laten zien dat zij om de aarde geven? 

Zo nee, antwoord ‘nee’. 
Zo ja, schrijf de eerste twee Franse woorden op van de zin waarop je je 
antwoord baseert. 
 

1p 33 Welk woord past op de open plek in de tweede alinea? 
A faux 
B génial 
C logique 
 

1p 34 « nous ne sommes pas intelligents » (lignes 35-36) 
Pourquoi est-ce que Pierre Rabhi trouve que les hommes ne sont pas 
intelligents d’après le 3ème alinéa ? 
A parce qu’ils disent que les écolos sont fous comme lui 
B parce qu’ils inventent des choses qui détruisent la Terre 
C parce qu’ils ne savent pas faire des choses compliquées 
 

1p 35 « je me sens milliardaire » (ligne 52) 
Pourquoi est-ce que Pierre Rabhi se sent milliardaire ? 
Parce qu’il  
A adore vraiment sa femme. 
B gagne beaucoup d’argent. 
C habite en pleine nature. 
D vit dans une maison confortable. 
 
 


